

**芝加哥公立學校學生事務辦公室**  
**2018-2019 學年中學收生通知程序**

### **重要的日子**

3 月 30 日星期五：發布通知  
4 月 13 日星期五：接受或拒絕的截止日期  
4 月 18 日星期三：等候名單開始

### **第一輪通知**

網上申請人將通過他們的在線 GoCPS 帳戶在 3 月 30 日收到他們的第一輪通知，表格申請人將會收到一封通過美國郵件發送至其申請家庭住址的通知信，另外，表格申請者可以查看他們在網上 GoCPS 帳戶上的通知，學生事務辦公室已經為他們輸入資料。所有申請人將在 3 月 26 日這一星期過電子郵件和自動電話系統收到關於這一過程的更多信息。

每一名學生最多可以收取一份非選擇性錄取通知書和一份選擇性錄取通知，學生也是保證在他們區內所屬中學的普通教育課程中有一學位，如果他們目前正在在一所有 9-12 年級的學校就讀（被稱為“延續學校”），他們也將會從該學校收到通知。當你接受錄取通知書的學校後，你需要提供你申請地址的證明，以及您目前的地址，如果您在提交申請後搬到另一個地址，根據這個證明入學是有條件的。

3 月 30 日將發布使用基於積分選擇系統的學校的測試結果和分數。

### **接受/拒絕優惠**

在線申請者將通過他們的在線 GoCPS 帳戶接受或拒絕學位，表格報名者收到通知信可以確認和寄回接受或拒絕的表格或通過在線 GoCPS 帳戶確認，那是為他們打開的。申請人需要在 4 月 13 日前接受或拒絕取錄，申請人應該在接受或拒絕之前仔細考慮，申請人接受或拒絕要確定後，是不能改變的。

### **候補名單**

如果申請人有資格被考慮參加非選擇性入學計劃，但他們沒有被取錄，他們會被列入等候名單，學生將被列入他們有資格參加的非選擇性入學課程，如果適用的話，其排名高於他們被取錄的計劃，選擇性招生學校沒有候補名單。

如果學生被列入候補名單，而不再需要考慮，他們可以選擇退出候補名單或留在候補名單上。（學生只能通過他們的在線 GoCPS 帳戶退出等候名單。）如果學生想要留在候補名單上，不需要採取任何行動，如果學校有學位，學生在等候名單上的號碼輪後到達後，學校將打電話給父母並通過電子郵件發送取錄，這個過程從 4 月 18 日開始。父母將有 48 小時考慮接受或拒絕學位。在線申請者將通過他們的在線 GoCPS 接受或拒絕候補名單帳戶。表格申請人可以通過打開的在線 GoCPS 帳戶通過電話接受或拒絕取錄們。

如果學生接受第一輪取錄，並且稍後從他們被列入候補名單的計劃中收到取錄通知，他們可以接受等待名單的取錄，系統將自動拒絕他們接受的第一輪的學位，如果學生接受了等待名單，他們會不再是排名低於他們接受報價的節目的候選名單，但他們會留在排名高於他們接受報學位的學校的等候名單上。

### **第二輪申請流程**

將提供第二輪申請，其中將包括仍有學位的項目，第二輪尚未確定時間表，一旦確定日期，會有信息發布。學生將如果有興趣參與這些計劃，可以申請參加第二輪計劃。但是，如果一個學生接受第一輪取錄後，然後收到第二輪取錄，第一輪取錄將自動失效。

申請第二輪的項目不會影響候補名單的提供或接受。例如，一個學生接受一個等候名單取錄，並在第二輪收到取錄，等候名單不會自動失效，那時候，取錄生會決定是接受第二輪報價還是繼續等待。

### **轉移過程**

第二輪之後，學生可以轉入仍然有剩餘學位的項目，如果他們符合條件的話，學生只能在指定的傳輸窗口轉移，第一個窗口將於 7 月 1 日開放，並在第 20 日關閉。

從 7 月 1 日開始，GoCPS 在網上將公佈一份仍有空位的非選擇性招生計劃，家長或可向學生事務辦公室提出要求，家長需要會直接聯繫任何一所他們有興趣的學校要求一份轉移申請。

### **問題**

如有疑問，請致電 773-553-2060 或電郵 [gocps@cps.edu](mailto:gocps@cps.edu)。常見問題將 2018 年 3 月 26 日通過 [go.cps.edu](http://go.cps.edu) 和 [cps.edu/oae](http://cps.edu/oae) 發放。